
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆令和 4 年度がスタートして、1 ヶ月余りが経ちます。4 月 8 日（金）の入学式には、49 名の 1 年生を迎え

全校３７７名になりました。みんな、学年が一つずつ上がりお友達、教室、担任の先生等新しい出会いの中でス

タートしました。校庭の桜、えのきなども日を追う毎に姿を変え子どもたちを見守ってくれています。 

 春休みに先生方で「嘔吐処理」の仕方を研修しました。一人ずつ役割を決めてロールプレイングを行いました。 

学校の様子・風景  
４月２８日（木）

金） 

◆4月 8日（金）の入学式の準備も整いました。 



◆4月 7日（木）始業式の前に新しく上岩出小学校に来てくれる先生方を紹介しました。 

 4月 8日（金）入学式では、担任の先生が、「〇〇さん。」と、一人ずつ 1年生のお友達の名前を呼びまし

た。すると、1 年生の皆さんは、「はい！」と元気に返事をして立つことができました。在校生の代表とし

て、6 年生の児童長さんが挨拶をしてくれました。これから、1 年生から 6 年生までみんなで一緒に仲良

く、楽しく学校生活を送っていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

のびのび・すくすく学級 

１年生 

 

 

 

 

 

 

◆1年生です。朝の読書も自分で静かにできるようになりました。4月 15日（金）からは、給食が始まりま

した。みんな、静かに食べています。 

 4月 21日（木）は、授業開放日でお家の人が授業を見に来てくれました。前に出て、自己紹介を一生懸命

にしていました。何もかもが、今までと違うことの連続の 1年生。しかし、しっかりと先生の話を聞いて勉強

しています。がんばっていますね。 

◆今年は、のびのび学級が 1クラス増えました。お友達と一緒に勉強をしてくれる先生もかわりました。それ

ぞれの教室でみんな頑張って勉強をしています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

 

 

◆3年生です。4月２１日（木）の授業開放日には、たくさんお家の方が来て下さいました。一生懸命に先生の

話を聴いていますね。 

 職員室の前の広い廊下は、3年生の掃除担当になっています。今年も、ほうきで掃いて、雑巾できれいに拭い

て、窓ガラスや鑑もきれいにしてくれます。3年生のお友達に頼もしさを感じました。 

◆2年生です。4月 7日（木）の始業式の日に新 2年生のお友達が、「先生、これ、見つけたよ。」と見せて

くれました。この日からまた、学校が始まりました。朝の登校でもいろいろなことを自分で発見しながら来て

くださいね。話の聞き方、話の仕方がきちんとできますね。さすが、2年生です。校長室前の長い廊下も 2年

生のお友達がしてくれます。いつもきれいにしてくれて、ありがとうございます。 



４年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆4年生です。4月 21日（木）の授業開放日の様子です。道徳と体育の授業風景です。体育では、高飛びの

飛び方を練習していました。音楽のリズムに合わせてゴムを軽快に跳んでいました。しっかり、授業を受けて

いる姿は、素晴らしいです。さすが、4年生ですね。 

◆ 

◆5年生です。中学年から高学年になった皆さん。教室での授業の様子を見ていると、落ち着いて勉強していま

す。さすが、5年生ですね。 



◆４月 2９日（金）から５月８日（日）までは、連休が

続きます。学校からも連休中の過ごし方を子どもたちに話

しました。各家庭でも、連休明けからの学校生活を元気に

楽しく過ごすために、毎日の健康観察（健康管理票への記

入）、マスクの着用、部屋等の換気、三密を避ける等のご理

解、ご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆６年生です。始業式の日から、入学式の準備をしてくれました。また、1年生生の朝の用意、掃除、休憩時間

の過ごし方などお手伝いもしてくれています。最高学年として学校のいろいろなことをしてくれています。6年

生の皆さん、これからもよろしくお願いします。 

◆4 月は、新しい出会いもありましたが、寂しい別れもありました。昨年度

まで上岩出小学校で頑張ってくれていた 9名の先生方が、また違う職場へ転

出されました。それぞれの先生方が、より一層ご活躍されることを心から願

っています。本当にありがとうございました。 


